
 :الاجابة على أسئلة النشاط الثاني -
 

I- 
 كيف يظور عنليا تطور الجنلة الكينيائية: -أ

 يتغير اللون ببطء في البيشر حيث يتطور تدريجيا من اللون الأصفر إلى اللون الأسمر دليل على تشكيل ثنائي اليود . 

هي :( الحادث علنا أن الثنائيات الداخلة في التفاعل 1معادلة التفاعل) -ب   2 2

2 8 4 2/ ; /S O SO I I   

S2O8
2-

(aq) + 2 e
-
 = 2 SO4

2-
(aq) 

2 I
-
(aq) =  I2(aq) + 2 e

- 

S2O8
2-

(aq) +2 I
-
(aq)  = 2 SO4

2-
(aq)+ I2(aq) 

 

 ـ  (:1جدول تكدو التفاعل ) -ج

 

                             OS2               I2                  O 2

-2

42

--2

82 IS  معادلة التفاعل 
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العلاقة بين كنية اليود المتشكلة و تكدو التفاعل  –د  2n I  و X t: 

من جدول تقدم التفاعل  : 2 ( )n I X t 

II-  

 الهدف من إضافة الماء البارد : -1

2Iلتوقيف التفاعل لمعايرة 
 المتشكل . 

 البروتوكول التحريبي المتبع في عنلية المعايرة : -2

 

 
 



 

 
 

 
 

( )تفاعل المعايرة( المنثل للتفاعل الحادث بين الثنائيتين 2معادلة التفاعل )–3   2 2
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2 S2O3
2-

(aq) = S4O6
2-

(aq) + 2e
- 

I2(aq) + 2 e
-
 = 2 I

-
(aq) 

 

2 S2O3
2-

(aq)+ I2(aq) = S4O6
2-

(aq) + 2 I
-
(aq) 

 

 ( :2جدول تكدو التفاعل ) -4
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لتفاعل  لة ا  معاد
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العلاقة بين كنية اليود  -5 0 2n I  10المتشكلة من أجل الوسط التفاعليV ml  و الححهeqV: 
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العلاقة بين كنية اليود  -6 2n I  200المتشكلة من أجل الوسط التفاعليV ml  و
eqV : 
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العلاقة بين تكدو التفاعل  -7 X t  و الححه
eqV: 

2مما سبق لدينا :  3( ) ( ) 10. . 0.2.eq eqX t n I C V V   

 إكنال الجدول : – 8

 

06 06 06 06 06 60 60 9 0 0 6  mint 

0306 0306 0366 03,6 0306 0366 63,6 6306 636 630 6  X mmol 

رسه المنحنى  -9 X f t
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الإستنتاج :

 
 

 
تمكننا من المتابعة الزمنية لتطور جملة كميائيةعملية المعايرة  

 X mmol

 mint


